

JCI: 权利的游戏上线: 天气最大, 报告及美元闪避;

未来 2 天中西部西部地区将迎来急需的降雨, 尤其是爱荷华; 后半周预计中西部东部地区也将迎来降雨; GF 午间更新的气象模型显示未来 5 天的雨量低于前期预报, 但未来 6-10 天和 11-15 天预报, 则新增两个降水系统, 昨晚市场对上述预报作出反应。

美国农业部作物进展报告: 美国大豆优良率下降 4 个百分点;

美国农业部作物进展报告: 美国玉米优良率下降 2 个百分点;

上周投机基金在玉米、大豆和小麦期市增持多单;

不过最新的气象预报看起来有利于大豆作物生长, 而大豆作物即将进入关键的单产形成期。

福斯通公司一位分析师称, 大豆优良率下滑幅度很大, 不过看起来最糟糕的情况已经结束。大豆作物仍有充足的时间恢复。

德国商业银行称, 每年此时天气预报是决定农产品价格走向的最关键因素。

JCI: 美豆果然 990 不见不散;

南方高温过程偏强的主要原因是什么?

造成此次南方大范围高温天气的“罪魁祸首”就是西太平洋副热带高压(简称副高), 这次高温比较严重的上海、苏南、浙北等地刚好就处在这个天气系统的中心附近。一般说来, 在副高控制区域内, 盛行下沉气流, 不利于云的产生, 往往为晴空少云天气, 利于太阳辐射对近地层大气的持续加热。另外, 由于空气在下沉过程中会伴随有增温现象, 这也在一定程度上造成副高控制区域容易产生高温天气。7 月以来, 副热带高压一直较为强盛, 造成南方多地温度屡创新高。

26 日讯: 周二(7 月 25 日)欧美三大股指全线收涨, 受陆续发布的企业财报表现强劲推动, 纳指和标普 500 纷纷创出历史新高。欧元区进一步降低银行业不良贷款, 欧洲三大股指全面上涨。金价再度微幅收跌; 受益于此前沙特誓言削减出口以及尼日利亚计划限产的消息刺激, 原油大涨逾 3%。美元指数探底回升微幅上涨, 非美货币除日元外多数小幅上扬。